



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

*1026 Budapest, Riadó u. 5.*

*1525 Postafiók 166.*

*Tel: 882-8594, Fax: 882-8593*

*Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:** D.274/5/2018.

**A tanács tagjai:** Uherné dr. Laczi Orsolya közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Bán János közbeszerzési biztos, Dr. Csanádi Péter közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** ECO-TEC Műszaki – Gazdasági Tanácsadó Kft.  
(Budapest, Királyhágó tér 8-9.)

**A kérelmező képviselője:** Dr. Berta Aliz Ügyvédi Iroda  
Dr. Berta Aliz ügyvéd  
(Budapest, Apor Vilmos tér 18.)

**Az ajánlatkérő:** NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.  
(Budapest, Váci út 45.)

**A beszerzés tárgya:** Megbízási szerződés GSM-R rendszer 2. ütem tervezési és kivitelezési munkáihoz kapcsolódó független mérnöki és műszaki ellenőri feladatok ellátására.

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslati kérelem**

1. Az ajánlatkérő a tárgyban beszerzése megvalósítására a Kbt. Második Része szerinti gyorsított nyílt közbeszerzési eljárást indított. Az ajánlatkérő 2018. június 22. napján adta fel közzétételre az ajánlati felhívást (a továbbiakban: felhívás), amely a 2018/S 120-273482 számú hirdetményben 2018. június 26. napján jelent meg az Európai Unió Hivatalos Lapjában.

2. A felhívás III.1.3) pont az ajánlatkérő – egyebek mellett – az alábbi műszaki, illetve szakmai alkalmassági minimumkövetelményeket határozta meg:

„M.1) Alkalmatlan AT, amennyiben nem rendelkezik az AF feladását megelőző 108 hónapon belül megkezdett és 72 hónapon belül szerződészerűen teljesített alábbi mérnöki és/vagy műszaki ellenőri feladatok ellátására vonatkozó referenciamunkákkal:

M.1.1) Legalább 1 db, normál nyomtávú országos közforgalmú vasúti vonalszakaszon megvalósult vasúti biztosítóberendezések tervezéséhez és kivitelezéséhez kapcsolódó műszaki ellenőri tevékenység ellátása tárgyú, amely tartalmazott legalább 20 km hosszúságú ETCS2 tesztelése során ellátott műszaki ellenőri tevékenységet is.

M.1.3) Legalább 1 db, összesen legalább 400 km hosszúságú, az EGT területén található országos közforgalmú vasúti vonalszakaszt lefedő GSM-R rendszer megvalósítása(kivitelezése)tárgyú beruházás során legalább 1 év időtartamú a rádióhálózat EK-hitelesítési eljárása során rádiós lefedettségi vizsgálatok műszaki ellenőrzése és rádiós tervek tervellenőrzése feladatok ellátására.”

3. A kérelmező 2018. augusztus 8-án nyújtotta be a Döntőbizottsághoz a jogorvoslati kérelmét, amelyben annak megállapítását kérte, hogy az ajánlatkérő az M.1.1) és az M.1.3) alkalmassági követelményt a szerződés teljesítéséhez ténylegesen szükséges feltételek mértékén túlmenően határozta meg, amely sérti a Kbt. 2. § (2) bekezdését és a Kbt. 65. § (3) bekezdését. A kérelmező indítványozta, hogy a Döntőbizottság jogsértés megállapítása mellett a Kbt. 165. § (3) bekezdés a) pontja alapján hívja fel az ajánlatkérőt a Kbt.-nek megfelelő eljárásra.

#### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

4. A Döntőbizottság megvizsgálta a jogorvoslati kérelmet, és megállapította, hogy a jogorvoslati kérelem hiányosan, nem megfelelően tartalmazza a 149. § (1) bekezdése szerinti adatokat, valamint ahhoz nem csatolták a Kbt. 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolást.

5. A Döntőbizottság a 2018. augusztus 16-én kelt D.274/4/2018. számú végzésében 5 napos határidő tűzése mellett a jogorvoslati kérelem hiányainak pótlására hívta fel a kérelmezőt. A Döntőbizottság figyelmeztette a kérelmezőt arra, hogy amennyiben a hiánypótlásban foglaltaknak nem, vagy nem határidőben tesz eleget, akkor a kérelmet a Döntőbizottság a Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint elutasítja.

6. A Döntőbizottság a D.274/4/2018. számú végzést a kérelmező meghatalmazott képviselőjének elektronikus úton 2018. augusztus 17-én kézbesítette.

7. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a D.274/4/2018. számú végzésében foglaltaknak nem tett eleget, a hiányt nem pótolta.

8. A Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet elutasítja.

9. A Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a fentiek szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

10. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a

továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes.

A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2018. augusztus 23.

***Uherné dr. Laczi Orsolya sk.***  
***a tanács elnöke***

***Bán János sk.***  
***közbeszerzési biztos***

***Dr. Csanádi Péter sk.***  
***közbeszerzési biztos***

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné  
titkárságvezető

**Kapja:**

1. Dr. Berta Aliz Ügyvédi Iroda KRID: 18134797
2. Irattár